IHANBIAY AJIBHE 3AB/IAHHS Ne2
(HomMep BapiaHTy BiilIOBia€ HOMepY 32 CIMCKOM)

1. Jocnioumu xeadpamuuny opmy Ha 3HAKOBUSHAYUEHICMb. SHAUMU CUSHAMYPY, KAHOHIYHULL
ma HOPMATbHUL 8UOU K8AOPAMUYHOL (hOpMU 3a OONOMO2010 MeMODi8:
a) Jlaepanoica (2 cnocobamu),

6) Axobi.

JJISI TIEPIIO rPynu
B1 f= xlz + 5x§ — 4x32 +2X1Xy +4x1x3 — XpX3.
B2 f= 4x12 + 3x§ + x32 +2x1X5 +2x5X3.
B3 f = —xlz - 2x§ + 3x32 +2x1%y +4x1x3.
B4 f= 9x12 + x% - 6x32 + 3x1xy —3x1x3 + 6x5x3.
BS f= 4x12 + 6x§ — 7x32 + 24x1xy +12x1x3 — 21x5x3.
B6 f= xlz — 2x§ + 3x32 —4x1x5 + 5x1x3 — 6x5x3.
B7 f= 4x12 + 3x§ — x32 + 8x1xy —4xyx3 + Txyx3.
B8 f = 5x12 + x% + 4x32 +10x;x5 — 5xx3.
B9 f= x12 + 3x§ + 4x32 + 4x1x5 —3x1X3 + X5 X3.
B10 f= 4x12 + 3x§ - 2x32 +16x1x5 + 8x1x3 —4x5x53.
B11 f= xlz — 3x§ + 6)632 + 2X1X5 + 6x1x3 + 5x5X3.
B12 f= 3x12 + x% — 6x32 + 6x1x7 — 9x1x3 — XpX3.
B13 f= x12 — x% + x32 —2x1X5 + 2x1Xx3 — 2x5X3.
B14 f= 7x12 + 3x§ - 4x32 —14x1x5 + Tx1x3 + 5x5x3.
B15 f= 2x12 - 2x§ + 2x32 —4x1xy +2x1x3 — TxyX3.
B16 f= —4x12 - 4x§ + 2x32 —4x1xy +8x1x3 —8xyx3.
B17 f= 2x12 + 2x§ + 2x32 +8x1x7 + 8x1x3 —8xyx3.
B18 f= 4)612 + 4x§ + x32 + 2x1%5 — 4x1x3 + 4x7X3.
B19 f= —xlz — x% — 3x32 —2x1%y — 6x1x3 + 6x,X3.
B20 f= x12 - 7x§ + x32 —4x1xy — 2x1X3 —4x5X3.

JISA ApYroi rpynu

B1 f= x12 - 3x32 —6x1X) —2x1X3 —6X5X3.

B2 f= —x12 - 19x§ - 2Ox32 + 2x1%5 — 6x7x3 +30x,x3.
B3 f= 2x12 + 16x§ +1 1x32 —8x1xy —8xyx3 +24x5x5.
B4 f= —3x12 + x% —16x32 —6x7x5 +18x7x35 +30x,x5.
BS f = 2x12 + 14x§ + 45)632 —4x1xy +12x1x3 —48x5x3.

B6 f = xlz — 7x§ + 5x32 —2x1Xy —6x7x3 +14x5x5 .



B7 f= —4x12 + 3x§ + x32 —4x1xy) —2X7X3.

B8 f = 4)612 + 3x§ + x32 +4x1x9 — 2x5 3.
B9 f= x12 + 2x§ + 5x32 +2x1%5 +4x,x3.
B10 f= x12 + 4x§ + x32 —4x1x5 +2x1%3.
B11 f= —4x12 - 4x§ + 2x32 —4x1x5 +8x1x3 —8xyX3.
B12 f= 2x12 + 2x§ + 2x32 +8x1x5 + 8x1x35 —8xyx3.
B13 f= 4)612 + 4x§ + x32 +2x1%9 —4x1x3 +4x7X3.
B14 f= —x12 — x% — 3x32 —2x1Xy — 6x7x3 + 6x5 X3
B15 f= x12 - 7x§ + x32 —4x1xy) = 2x1X3 —4x5X3.
B16 f= 3x12 - 7x§ + 3x32 +8x1xy —8xx3 —8xyx3.
B17 f= x12 + x% —x32 —4x1x3 +4x5x3.
B18 f= —2x12 + 2x§ — 2x32 +4x1x) — 6x1X3 +4x5X3.
B19 f = —4)c12 + x% — 4x32 +4x1xy) —4x1x3 +4x7X5.
B20 f= 5x12 + 13x§ + 5x32 + 4x1x7 +8x7x3.

2. llepesipumu, uu 6yoyme gopmu [ ma g exsigarenmuumu. s exsisaieHmMHUx ¢hopm

3HaAUMU nepemeopents, uwo nepesooums Keaopamuuny gopmy [y gopmy g. Qopmy f
83AMu 3 YMOBU 3a80aHHs 1.

JJISI TIEPIIOI rPynu

Bl g=4t —13 +263
B2 g =9t —213 — 413 .
B3 g=—tf +913 +135.
242 2 2
B4 g—4t1 +15 +3f3.
B5 g=-211 —13 — 43,
B6 g=9t2 —413 +13 .
42 2 2
B7 g——4t1 —t2 +6t3.
B8 g=21 +45 13
142 2 2
B9 g—4f1 +15 +9f3.
B10 g =t — 413 +16t3.
B11 g=—4t —93 +13.
B12 g=t% +15 +14t3.
B13 g =92 +255 —13.
B14 g=—Tt +16t5 — 413 .
B15 g =—tf —913 —3613.

B16 g=-212 +13 +5t3.



B17
B18
B19
B20

MJIS ApYroi rpynu
B1

B2
B3
B4
BS
B6
B7
B8
B9
B10
B11
B12
B13
B14
B15
B16
B17
B18
B19
B20

3. Jns

KOJ#CHOCO

g =31 — 265 +413.

2
g=-4

g =418 =213 +13 .

+15 - 263,

2 2 2
g=-l 1 ~13.

g=41f — 15 + 215 .
g=912 —2t5 — 413 .
g=—tf +965 +13.
g =41t +13 +313.
g=-2 —t5 — 413,
g=911 —4t3 +13 .
g=—4t —13 + 613
g =21 +413 — 13 .
g=41 +13 +913 .
g =1t — 413 +16t3.
g=—4t2 —9t3 +13.
g=tf +13 +1413.

g =912 +2513 —13.
g=—T1F +1615 — 413 .
g=—1f —9t5 —3613.
g=-2% +15 +503.
g =31 =205 + 413
g=—t +13 - 263,
g=4f =213 +13 .
g=—1f —13 —13.

3HauenHs napamempa A 3’Acyeamu

K8aOpamuuHoi hopmu.

JJISA TepLIol rpynu

B1
B2
B3
B4
BS

f= 6x12 + 5x§ - i4x32 + XX +44x,x3.

f= 7x12 + 22x32 + 2x1Xy + X1x3 + 4%, X5

f= x12 + x% - 2x32 + 2x1Xy 4+ 2Ax1X3 + 6x5X3 .

f= xlz + 4x§ + ﬂx32 +2x1Xp —4Ax1x3 — 2x5X3.
f= 2x12 + Sng + 5x32 +4Ax1x5 —8x1x3 + 6Ax)x3.

mun

(3HaKoB8U3HAUEHICMb)



B6 f= xlz + x% + ﬂx32 +4x1xy = 2Ax1x3 +4x5x3.

B7 f= 2x12 — 3x§ + 22)632 +2x1%9 + 2x1x3 + 6 x5 x5 .
B8 f= 3x12 + x% + 52x32 +4x1xy —6Ax1 X3 +2X7X3.
B9 f= 5x12 - 7ﬁx§ + x32 —6x1X +2x1X3 — 2Ax5X3.
B10 f=1 Mxlz + x% - 4x32 + 61Xy —2Ax1x3 +2X5X3 .
B11 f= ﬂxlz + 4x§ + x32 —6x1Xy +2Ax1x3 —4x7x3.
B12 f= 3x12 + Zx% — x32 —4Ax1x5 +4x1x3 + 6x7x3.
B13 f=11xf = Ax3 +3x3 +4xpxy — 2x1%3 + 2A%,x3.
B14 f= x12 + 2x§ - 6x32 + 2Ax1x5 +4x1x3 + 4%, X3
B15 f= 5x12 - 2x§ + 32.x32 +8x1xy = 2Ax1x3 + 6x5 X3
B16 f= x12 —2Ax1x3 + x% +4+2xyx3 + 323632.

B17 f= 3Zx12 + 2x§ —x32 + 4x1xy — 6Ax X3 + 2x5x3.
B18 f= 4)612 + 8x§ — 2x32 + 2x1x7 — 2x1x3 — 6Ax5x3.
B19 f= 3x12 + Zx% — x32 —2Ax1x5 —4x1x3 —8xyx3.
B20 f= 7x12 - x% + x32 —4x1xy = 2x1x3 + 24X X3

JJISL IPYTOl TPpyNnu

B1 f= x12 + Sng - 4x32 + 2x1Xy +4x1x3 — AxXpX3.

B2 f= 4Zx12 + 3x§ + x32 + 221X +2X7X3.

B3 f= —x12 - 2236% + 3/1x32 +2x1Xy +4x1x3.

B4 f= 9x12 + x% — 62)632 +3x1x5 = 3Ax1x3 + 6x7x3.
B5 f =4 +6x5 —Tx3 +24x1x5 + 123133 — 21303
B6 f = xlz — Zbc% + 3x32 —4Ax1 x5 + 5x1x3 — 6x5x3.
B7 f= 4x12 + 3x§ - /lx32 + 8x1xy —4Axyx3 + Txpx5.
B8 f= 5x12 + x% + 4/1x32 +10x7x) —S5Ax1x3.

B9 f= x12 + 32x§ + 4x32 + 42x1x5 = 3x1X3 + X3
B10 f =422 +3x5 —2x3 +16x1x) +8Ax X3 — 4xyX3.
B11 f = ﬂxlz — 3x§ + 6ﬂ,x32 +2x1Xy +6x1X3 + 5x5x3 .
B12 f= 3x12 + Zx% — 6x32 + 6x1X7 —9x1x3 — Axpx3.
B13 f= x12 - ix% + x32 —2Ax1% +2X1x3 —2X5 X3

B14 f= 7/1x12 + 3x§ - 4x32 —14x1x5 + 7T Axx3 + S5x5x3.
B15 f= 2x12 - 2ﬂx§ + 2x32 —4x1xy +2x1x3 — TAxyx3.
B16 f=—4x? —42x3 +2x3 — 42x;xy + 8xyx3 — 8,3,
B17 f= 22)612 + 2x22 + 22)632 +8x1x5 +8x1x3 —8xyx3.

B18 f= 4)612 + 4ﬂx§ + x32 + 2%y —4x1x3 + 4xyx5.



B19 f= —x12 — x% — 3ﬂx32 —2x1X7 —6Ax1x3 + 6x7X3.
B20 f= ﬂxlz — 7x§ + x32 —4x1xy = 2Ax1x3 —4x7X3.

4. 3Haiimu opmozoHalbHe NepemeopeHHs, sAKe Npusooums Keaopamuuny @opmy [ 00
KAHOHIYHO20 8U2TADY.

JJISA TepLIol rpynu

B1 f= x12 + 10x§ + x32 —8x1x7 —10x7x3 — 8xyx3.
B2 f= 4x§ - 3x32 + 4x1x5 — 4x1x3 + 8xyx3.

B3 f==3x% +3x5 —12xx3 +12xx3.

B4 f= xlz + x% + 2x32 +2x1xy — 4x1X3 +4x7X3.
BS f= 3x12 + 3x§ — 2x32 —6x1xy +4x1x3 +4x7x3.
B6 f= 5x12 + 3x§ + x32 —8x1xy —8xyx3.

B7 f= 2x12 + x% —4x1xy —4x7x53.

B8 f= 4x§ - 3x32 +4x;x5 —4x1x3 + 8x5x3.

B9 f= xlz + x% — x32 —4x1x3 +4x,x3.

B10 f= 2x12 + 9x§ + 2x32 —4x1xy +4x7x5.

B11 f= —xlz — x% — 3x32 —2x1Xy — 6x1x3 + 6x,X3.
B12 f= —4x12 + x% - 4x32 +4x1xy —4x7x3 + 4x5X5.
B13 f= 5x12 + 13x§ + 5x32 +4x1x5 + 8xyx3.

B14 f= —2x12 + 5x§ - 2x32 +4x1x7 +4x5x5.

B15 f= —3x12 + 9x§ + 3x32 + 2x1%5 + 8x1x3 + 4xyx3.
B16 f= —2x12 + 2x§ — 2x32 +4x1x) — 6x1x35 +4x5x3.
B17 f= xlz + x% — x32 —4x1x3 +4x,x3.

B18 f = 3x12 - 7x§ + 3x32 +8x1xy —8x1x3 —8xyx3.
B19 f= x12 - 7x§ + x32 —4x1xy — 2x1X3 —4x5X3.
B20 f= 6x12 + ng + 7x32 —4x1x5 + 4x1x3.

AJISA ApYyroi rpynu

B1 f= —x12 + 2x§ + 2x32 +4x1x5 +4x1x3 —2x5x3.
B2 J==2x1%) +2x1x3 +2X5x3.

B3 f= x12 + x% + 4x32 —2x1xy —4x1x05 +4x5x3.
B4 f= x12 + x% + x32 —4x1xy —4x1x5 —4xyx5.

BS f= 2x12 + 2x§ + 2x32 —6x1x7 —6x1X3 —6X) X3 .
B6 f= 5x12 + 5x§ + 8)632 —8x1xy +4x1x3 +4x5x3.

B7 f = x12 + x% + 2)C32 —2x1x3 + 2x,X3.



B8

B9

B10
B11
B12
B13
B14
B15
B16
B17
B18
B19
B20

f = —2)c12 + x% + xg —4x1xy +4x1X3 +2X5X3.

f = 17)(?12 + 17x§ +1 IX32 —16x1x7 +8x7x3 —8xyx3.
f=1 1x12 + 2x§ + 5x32 +4x1xy —16x1x3 +20x5x3.
f= 2x12 + x% —4x1x7) —4x5x3.

f= x12 + 2x§ + 3x32 —4x1x) —4xyx3.

f = 3x§ + 3X32 +4x1Xy +4x1X3 —2X5X3.

f = 2x12 + 5x§ —4x1xy) —4xyx3.

f = 5x12 + 6x§ + 7x§ —4x1xy +4x5x3.

f= 2x12 + 5x§ +1 1x32 —20x1xy +4x1x5 +16x7x3.
f= 3x12 - 2x§ - x32 +4x1x5 +8x1x3 = 12x7x5.
f= 4x12 + 2x§ + 3x32 +4x1x3 —4x5x5.

f= x% — xg +4x1xy —4x1x3.

f = 7)612 + 6x§ + 5x§ —4x1xy) —4x7x35.
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